

▲恭頌馬君先生靈丹妙效
 馬君先生靈丹妙效，凡患此症者，服之立見奇功。此藥乃馬君先生多年研究之結晶，功效神速，誠濟世之良藥也。凡患此症者，請速購服，以免延誤。此藥在各埠藥房均有代售。

▲雲代理處
 廣利源 廣裕隆 中華藥房 周耀初影相館 外埠代理處 占尾利市郵政 零件均昌號 車架不特餐館 武架市埠達昌號 紐約代理處 劉詔公司

▲黨近致公堂通告
 為通告事：本堂正中文書記陳君旋，因事請假，現由本堂秘書處代理。凡有關於本堂事務，請逕向秘書處接洽。此佈。

廣裕隆雜貨藥材廣告
 △新辦到 新花膏占 增城苗米 祖國雜貨 合時菜米
 即是增加祖國生產及經濟力量
 僑胞光顧極表歡迎

△選辦 參茸藥材 著名丸散 十全大補 清補涼藥
 亦即可以增身 康健兼益壽延年
 司理關崇穎啟

▲地膝風腫
 以上樓其辛苦 以管理家政之人，日常工作，須跪須俯，須上下樓梯，而患風濕症，其所感困難，實無可比喻者。她有何方法，以解除諸困難，復有何方法，以減輕風濕之痛苦。請看下面分解。
 一、余服食加辣陣靈，迄今三星期，始余雙膝皆患風濕。腫痛極甚，至坐臥不起。亦須人援助，方能企立。而跪則更無辦法。上樓梯亦如極刑矣。惟余現在則能上下樓梯。俯仰自如。且余自服食加辣陣靈，能耐勞如馬矣。一、加辣陣靈內成分，有種種為尿酸之良好溶解劑，至其餘成分，則有健臟之功。可援助臟腑排除已溶解之尿酸。 (此藥各藥肆均有代售)
 Kruschen Salts E. Griffiths Hughes Ltd.

廣東新聞一二
 ▲西南廣河線將拓展至港 西南航公司 自開辦廣州河內航線後，業務甚佳。即在河內與法越航空公司實行聯運。廣州之搭客及郵件，抵河內後，可轉乘法機，逕飛巴黎。最近因汎美帝航兩公司在港降落，該公司計畫將廣河線拓展至港，與歐美各空線聯接。河內或廣州乘客，可由港乘機飛歐飛美。隨意向欲，月前已派員來港，該公司五月間先後新購「牛耶」(織女)及「史汀」式飛機數架，即為發展計畫之準備。
 ▲荷美聯運現寄郵來港 荷美航空公司之荷蘭爪哇線，最近曾與汎美公司談判，互相聯運。經得美駐菲專員麥納脫批准，該公司代表人特於日前搭飛剪號機赴美，與美國當局磋商。聞已無問題。將來荷美航線飛菲後，寄中國香港之空郵及赴華赴美之搭客，即為香港飛剪號轉飛來港。法越航空公司之法越線，現亦正在商洽聯運中。
 ▲德機經港飛日每週兩次 德國漢莎民航公司，鑒於歐亞民航空事業之發達，為加入競爭計，決議開辦德日航線。現正與各有關方面進行接洽。一俟商妥，即行派機試飛。此線將經香港、台灣、而至東京。乘客由東京來港轉搭德機飛英，需時僅十天。如赴美之三藩市，則七天可矣。聞該公司之計劃，為每星期派機來往兩次。上述各民航公司計劃實現後，則本港為遠東唯一航空中心站之說，誠可當之無愧。而每週將有飛機七十架在港停降，亦可見諸事實。當局對於啟德飛機場，已從事擴充。紅磁方面之無線電台，下月即可興工建築。蓋屆時來往香港之飛機日多，不可無偉大之無線電台，與各機通話，報告氣象地形也。

政考團定期出發
 廣州訊 第四路軍總政訓處長李煦寰，以政訓工作，極為重要，實為糾正各官兵思想之最有效方法。除呈准余總司令通令各師旅團一律組設政訓處外，並擬組織全國政訓考察團，出發華北各地，詳為考察，以資借鏡。惟因經費及人選問題，暫為中止。頃查李處長連日對此事，復加緊籌備，並決定組織辦法。其內容係由各師推派少校以上一人參加。總政訓處亦已編妥。呈請余總司令審核。一俟批准後，即可成行。日期約在六月底或七月初旬。先赴華中，然後再赴華北。需時約二個月云。

須先受甄別試驗
 廣州訊 教育部為便利香港中學生轉學起見，特令本省教育廳，成立香港中學生轉學甄別考試委員會。凡香港中學生轉學國內立案之中學生，須經該會考試後始得轉學國內學校。該會由許慶長崇清任委員長，并聘定教育廳科長督學市社會局主管科長及教育專家為委員。定六月廿五日舉行第一次會議。七月二日舉行試驗。以後每學期開課後十天，舉行試驗一次。



OGDEN'S FINE CUT VIRGINIA CIGARETTES
 OGDEN LIVERPOOL

請用惡煩烟絲：因自捲烟較易，且可保永久芬芳，堪為質醇美味的烟。

廣梅鐵路增築支線貫通潮汕
 廣州訊 廣梅鐵路，自鐵部派李耀祥為該路工程局長兼總工程師後，即率領測量人員南下測量。查市測工程業已次第完竣。復測工作則限於本年八月底前完成。計全線由石灘至梅縣分為九大段。連日復測工作加緊進行。趕於六月興工築路。記者昨據消息，鐵部自派李耀祥為工程局長後，該路工程甚為急進。原定限期為四年內完成。茲為與汕頭等屬貫通，使廣州至汕頭交通更便利。擬計劃建築一支線，與潮汕鐵路連接。該支線係由梅縣至潮安。本局廿五日先派出測量員十餘人前往測量。俟測量完竣，工程同時開始云。

已擬定過渡辦法
 ▲仍俟大小洋幣比率決定後實施
 廣州專訊 粵幣制改革，關係全國幣制統一與粵省金融之安定，自須急於實現。但粵省向來習慣係用毫洋。若驟然改變，恐有窒礙。昨據消息，當局對粵幣改革已定有過渡辦法。在此過渡時期，先以粵幣作為大洋法幣之輔幣，使粵幣暫仍通用。而限期陸續將粵幣收縮。至相當時期乃公佈實行全用大洋法幣。如此則市面金融不至突受影響。此項辦法，仍俟孔部長返國，確定粵幣與大洋之比率，乃開始實施云。

加拿大 天生堂 華高雲
 HEN SANG TONG
 511 Carrall Street Vancouver, B. C.

壯陽續嗣丸 雙料四員 大還丸全價
 夫人人生缺憾，莫若陽痿。陽痿乃絕人之嗣。斷人快樂，縱有嬌妻美妾，亦無樂趣。雖富有百萬，遺下誰承。言念及此，能不悲痛。若欲補救亡羊，請服本堂之壯陽續嗣丸。培補命門，精氣充足，勢無棄甲曳兵之虞。功效極偉，若不詳驗，原銀奉回。

內消痔丸 每樽一元
 主治肛門瘻瘻，內外痔瘡，大便艱難，腸頭反凸，遠年疝氣，一服見功。

楊梅脫癬膏 每兩五毛
 若効驗，原銀奉回。

活命靈丹 每盒一元
 主治牛痘瘡，紅雲血毒，疥癩紅點，楊梅爛脚，痛癢不堪，一貼全愈。

種子靈丹 每樽壹元
 主治楊梅結毒，遍身遺毒，濃水淋漓，痛苦難當，疥癩瘡癤，一掃全愈。

奇異靈丹 每樽貳元
 主治統治痲疾，風濕骨痛，花柳餘毒，遍身痲毒，皮膚厚層，百藥無效，一服見功，萬病消除。

愛情花露 每樽五毛
 醉態，雖之素來不孕者，亦可孕矣。

花柳一掃光 每樽二元 主治
 遠近花柳，血淋白濁，鵝頭疔疔，橫痃芒莖，魚口便毒，陽具腫脹，小便刺痛，大便不通，楊梅結毒，筋骨疼痛，喉爛鼻崩，腸胃潰爛，遍身痲癬，癢如虫行，最重之症，三服全愈，百發百中，對於身體絕無妨礙。

曹先生果實明我之症也
 曹先生果實明我之症也，因面皮及紅肉腫脹如蟻咬，醫到林頭金，仍無功效。始知面皮腫脹，實由血毒所致。幸得曹先生診治，服藥三日，即見功效。而面皮腫脹之症，亦隨之而愈。特此鳴謝，以彰仁術。

HOY FAT, P.O. Box 100, Vancouver, B.C. Can.
 CHARLIE LEONG PARK, 華樂藥房

◎夜夢遺精丸 每樽一元二毛五
 治遺精夢泄，早洩，腰酸背痛，頭暈目眩，精神不振，服之立見奇功。

◎新久白濁丸 每樽一元二毛五
 治新久白濁，小便赤痛，淋漓不止，服之立見奇功。

◎消粒解毒丸 每樽一元二毛五
 治皮膚瘙癢，疥癩瘡癤，服之立見奇功。

◎皮膚止癢水 每樽一元二毛五
 治皮膚瘙癢，疥癩瘡癤，服之立見奇功。

◎男子七疝丸 每樽一元二毛五
 治男子七疝，小腸疝氣，服之立見奇功。

◎化痰藥水 每樽一元二毛五
 治咳嗽痰多，氣喘，服之立見奇功。

◎結胸氣痛丸 每樽一元二毛五
 治胸膈氣痛，胃痛，服之立見奇功。

◎痧積作痛丸 每樽一元二毛五
 治痧積作痛，腹痛，服之立見奇功。

曹統新醫生內外全科精理咳血花柳白濁疔疔痔瘡雜症發售經驗良藥一律歡迎救急良方目錄印便承索即贈

曹統新醫生內外全科精理咳血花柳白濁疔疔痔瘡雜症發售經驗良藥一律歡迎救急良方目錄印便承索即贈

◎恭頌良醫妙藥
 曹統新大藥房，醫術精湛，藥到病除。凡患此症者，請速購服，以免延誤。此藥在各埠藥房均有代售。

◎小腸氣痛靈丹
 統新先生鑒弟前因小腸氣痛發作，曾向貴號購男子七疝丸數次，服後至今未見再發。先生之藥，為弟解除痛苦，功效如神。深感德德，弟力能做到的處，定必為先生介紹也。

Sam Sing, Box 511, 林善美上言
 New Glasgow, N.S., Can.

◎皮膚止癢水確神效無雙
 啟者弟雙手皮膚濕毒，年有於茲，十指居九，有裂痕，痛苦非常。常用中西藥品，無法醫治。昨蒙曹統新藥房付來止癢水一樽，用後完全將濕毒裂痕消除。如曹統新先生所製之止癢水，真獨一無二之聖藥也。

旅加同胞，曹福強，陳樹芬，恭頌
 C. S. FONG, BOX 114
 Prince Rupert, B. C., Can.